Ispánok feladatai – 2018
1. HAZAJÁRÓ PONTOK

A régión belül Hazajáró Pontok (Hazajáró tagsági kártya elfogadóhelyek) feltérképezése, beszervezése, szerződéskötés.
Minimum 5 db - bizalmi viszonyon alapuló - Hazajáró Ponttal szerződéskötés, a honlapra kerülő információk, fotók és az aláírt szerződés eljuttatása.
határidő: 2018. május 18. 
2. TURISZTIKAI LEHETŐSÉGEK

Ispáni vízió, a régió honismereti-turisztikai lehetőségeinek felmérése, tömör leírása. A régióra jellemző attrakciók kiaknázási lehetőségeinek felvázolása.
határidő: 2018. június 1. 

3. HONLAP - ÚTICÉLOK
A hazajaroegylet.hu honlapon megtalálható regionális adatlapok lektorálása, kiegészítése, a régió honismereti-turisztikai információinak naprakészen tartása.
határidő: 2018. június 29. 

4. PROGRAMAJÁNLÓ

A régió – az Egylet szellemiségével harmonizáló – programjainak, eseményeinek folyamatos összegyűjtése, promóciója, programajánlók küldése.
5. HAZAJÁRÓ KÖRÖK

A régió turisztikai szolgáltatóinak, túra- és honismereti vezetőinek, helytörténészeinek, aktív honismereti-turista személyeinek feltérképezése, kapcsolatteremtés, „Hazajáró kör” szervezése. Lehetőség szerint helyi, területi „Hazajáró osztály” szervezése.
6. RENDEZVÉNYEK
Évente legalább 1 regionális Hazajáró közösségi rendezvény megszervezése (pl.: túra, teljesítménytúra, történelmi eseményhez kötődő emléktúra, biciklitúra, kenutúra, hagyományőrző rendezvény, tábor, stb.) A rendezvény(ek)ről képes beszámoló küldése.
7. TAGTOBORZÁS
Kapcsolattartó e-mail címünk: ispan@hazajaroegylet.hu
